

Incheiat astazi 09.01.2020 in sedinta extraordinara a Consiliului Local Vărăști convocată de îndată de viceprimar.

La sedința participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, dl.viceprimar Conu Bogdan Vasile, d-na secretar general Dancu Maria, d-na contabil Ristea Elena și dl.Savosf Gigi – administrator public al comunei Vărăști.

Dl.președinte de ședință Vasile Gigel dă cuvântul d-nei secretar care prezintă procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 23.12.2019. Supus la vot procesul verbal este aprobat cu 15 voturi pentru.

Dl.consilier Dobre Gelu – președintele comisiei juridice prezintă avizul, favorabil al comisiei asupra proiectelor de hotărâre din proiectul ordinii de zi.

Dl.consilier Ciuraru Nicolae – președintele comisiei economice prezintă avizul – favorabil al comisiei asupra proiectelor de hotărâre din proiectul ordinii de zi.

Dl.consilier Popa Mihai – președintele comisiei învățământ, sănătate, cultură și asistență socială prezintă avizul – favorabil al comisiei asupra proiectului de hotărâre din proiectul ordinii de zi.

In continuare dl.președinte de ședință prezintă proiectul ordinii de zi :
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii conturilor anuale de execuție la finele anului 2019 la secțiunea de funcționare și de dezvoltare.
Inițiator : Conu Bogdan Vasile – viceprimar.

2.Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 955.659,55 lei pentru acoperirea defitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare la finele anului 2019.

Inițiator : Conu Bogdan Vasile - viceprimar
3.Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului local al comunei Vărăști în Comisia de evaluare pentru închiriere spațiu din domeniul public al comunei Vărăști.

Inițiator : Conu Bogdan Vasile - viceprimar
4.Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de salubritate începând cu luna ianuarie 2020.

Inițiator : Conu Bogdan Vasile – viceprimar.
Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu 15 voturi pentru.
Dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii conturilor anuale de execuție la finele anului 2019 la secțiunea de funcționare și de dezvoltare , referatul de aprobare și raportul compartimentului de specialitate.
Se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 15 voturi pentru.

Dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 955.659,55 lei pentru acoperirea defitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare la finele anului 2019, referatul de aprobare și raportul compartimentului de specialitate.
Dl.Preda Nicole Florin – ne spuneți și nouă pentru ce s-a utilizat suma de 888.882,29 lei?

PROCES – VERBAL

D-na contabil – aceasta au fost sume aprobate de dvs. prin hotărâri, a se
cheltui în cursul anului din fondul de rulment.
Se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 12 voturi
pentru, 3 abțineri (Păun Florin, Preda Nicolae Florin și Penciu Ionel.
Dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind numirea
reprezentanților Consiliului local al comunei Vărăști în Comisia de evaluare pentru
închiriere spațiu din domeniul public al comunei Vărăști, referatul de aprobare și
raportul compartimentului de specialitate.
Dl Vasile Gigel propune pentru funcția președinte al comisiei pe
dl Trăistaru Marian iar supleant Dobre Gelu;
Dl Bolborici Constantin propune ca secretar al comisiei pe dl Preda
Nicolae Florin iar dl Ciuraru Nicolae propune supleant pe dl Bolborici Constantin.
Dl Conu bogdan Vasile propune ca membru în comisie pe dl Enciu Nicolae
și supleant pe dl Nicolae Mihail.
Se supun la vot nominal, toate propunerile făcute care obțin 15 voturi
pentru. Proiectul de hotărâre cu propunerile făcute este aprobat cu 15 voturi pentru.
Dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea
taxei de salubritate începând cu luna ianuarie 2020, referatul de aprobare și raportul
compartimentului de specialitate.
Se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 15 voturi
pentru.
Dl Preda Nicolae Florin – am fost întrebat când se plătesc salariile
asistenților personali și indemnizațiile persoanelor cu handicap.
D-na contabil – vor lua salariile pentru o lună pe data de 14 ianuarie iar
restanțele cînd facem bugetul.
Nemaștînd alte discuții dl președinte de ședință declară închise lucrările
ședinței.
Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.


Danca Maria
SECRETAR GENERAL,


Vasile Gigel
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

